

ఏకదంతుని.. పూజకు వేజాయే

*** నేడు వినాయక చవితి * కిటికిలూడిన మార్కెట్టు * ఆకాశన్నంటిన పూలు, పండ్ల ధరలు * ముస్తాబైన మండపాలు**

శ్రీకాకుళం, సెప్టెంబరు 6 (వార్త): వినాయక చవితి సవరాత్రి ఉత్సవాలకు సిక్స్ వేల ముస్తాబైంది. దివ్య పెద్దా తేరా లేకుండా పోలపోడిగా మండపాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఆరూపాదా సందడి నెలకొంది. శనివారం వినాయక చవితి సందర్భంగా పూజాసామగ్రి కొనుగోలు చేసేందుకు ప్రజలు తరలివారంతో మార్కెట్టు కిటికిలారాయి. శ్రీకాకుళం, నందస్పేట, బెక్కలి, పలాన, సోపేట, ఇస్పాపురం, ఆమదాలవలస, పాతవట్లం, తదితర ప్రాంతాలన్నీ కుక్కవారం సాయంత్రం రద్దీగా మారాయి. ప్రధాన రహదారుల్లో ట్రాఫిక్ జామ్ అయింది. పండ్లు, పూల ధరలు డిమాండ్ పెరిగింది. ఆపిల్, దానిమ్మ ద్రాక్ష పండ్లు కిలో రూ. 100 నుంచి రూ.200 వరకూ ధర వరికింది. చామంతి, గులాబీ, బంతి పూల ధరలు ఆకాశాన్ని అంటాయి. వినాయక ప్రతిమలకు గిరాకీ పెరగడం గతంలో కన్నా ఈసారి ప్రతిమల ధరలు డబుల్ అయ్యాయి. ఈసారి మట్టి గణనాధుని ప్రతిమలను టీటీపీ, టీజీపీ, జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. శనివారం నుంచి తొమ్మిది రోజులు పాటు జిల్లాలో సందడి నెలకొననుంది.




విజయవాడ వరద బాధితులకు.. నిత్యావసర సరుకులు ఉద్యానశాఖని అభినందించిన జిల్లా కలెక్టర్

శ్రీకాకుళం, సెప్టెంబర్ 6(వార్త): విజయవాడ వరద బాధితుల సహాయార్థం జిల్లా ఉద్యానశాఖలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు, రైతులు, రైతు సంఘాలు ఒక లక్షా 50వేలు విలువల నిత్యావసరసరుకులను నాలుగు వాహనాల్లో పంపించారు. ఆ వాహనాలను కలెక్టర్ జెందా ఉపి తరలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విజయవాడ వరద బాధితుల కోసం ఉద్యానవన శాఖ స్పందించిన తీరు ఆభినందినీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉద్యాన అధికారి రత్నాల వరప్రసాద్, శ్రీకాకుళం ఉద్యాన సాంకేతిక అధికారి కె. శ్రీరామమూర్తి, రణస్థలం ఉద్యాన అధికారి ఎం.అనూప, ఆమదాలవలస ఉద్యాన అధికారి బి.అయింకి కుమార్, నాబార్డు డి.డి.యమ్ రామకృష్ణ, ఆర్డీ సంస్థ డైరెక్టర్ సూక నన్నారావు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులకు మెప్పా సాయం

పలాన: పలాన కాశీబుగ్గ మెప్పా ఆధ్వర్యంలో విజయవాడ వరద బాధితులకు లక్ష సహాయార్థం ఒక లక్ష 15 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఈ మొత్తాన్ని సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కు పంపించాలని ఎమ్మెల్యేను కోరారు. కార్యక్రమంలో మెప్పా అధికారులు ఎం. మోహన్ రావు, బాలరాజు, డీఈవో శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మట్టి గణపతిని పూజిద్దాం

*** పర్యావరణ పరిరక్షణ సామాజిక బాధ్యత * కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు * ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ ఆధ్వర్యంలో మట్టి వినాయక ప్రతిమల పంపిణీ**

శ్రీకాకుళం, సెప్టెంబర్ 6 (వార్త): ప్రతి ఒక్కరూ మట్టి గణపతి ప్రతిమలను పూజించి పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుందామని పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. కుక్కవారం శ్రీకాకుళం నగరంలోని ఏడు రోడ్ల కూడలి వద్ద మట్టి గణపతి విగ్రహాల పంపిణీ కార్యక్రమంలో కేంద్ర మంత్రి పాల్గొన్నారు. శ్రీకాకుళం శాసనసభ్యులు గొండు శంకర్ శ్రీకాకుళంలో ఏడు రోడ్ల కూడలి, మిట్టా జంక్షన్, పాత బస్టాండ్, తదితర ప్రాంతాల్లో 30వేల మట్టి గణపతి విగ్రహాలు, వినాయక ప్రతీకల్ను పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు మాట్లాడుతూ పర్యావరణాన్ని కాపాడేందుకు మట్టితో తయారు చేసిన గణపతి ప్రతిమలను పూజించాలన్నారు. మట్టి గణపతితో వినాయక చవితి విశిష్టతను పెంచేలా మనమందరం నమస్టిగా కృషి చేయాలని కోరారు. నవాజ రంగులతో తయారు చేసిన మట్టి వినాయకుని విగ్రహాలను పూజించాలన్నారు. కృత్రిమంగా లభించే ప్లాస్టిక్ ఆఫ్ ఫోన్ లో జిప్సం, గంధకం, మెగ్నీషియం వంటి హానికర రసాయనాల వలన పర్యావరణానికి హానికరమని, హానికర రసాయనాలతో తయారు చేసిన గణపతిని గంధక నిమజ్జనం చేయడం వల్ల జలవనరులు కాలుష్యానికి గురికావడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మీటి వలన జల వనరుల నాణ్యత తగ్గడంతో పాటు స్వచ్ఛ, జంతు జీవనంపై ప్రభావం కలుగుతుందన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ సామాజిక బాధ్యత అని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థలి దినకర్ పుండ్లర్ మాట్లాడుతూ ప్లాస్టిక్ ఆఫ్ ఫోన్ లో జిప్సం, గంధకం, మెగ్నీషియం వంటి హానికర రసాయనాల వలన నీరు కాలుష్యం అవుతుందని, ఆ నీటిని మనం వినియోగించడం ద్వారా ఉపరితీర్ణలతో పాటు చర్మ, రక్త, కంటి సంబంధిత వ్యాధులు ఇతర సమస్యలు వస్తాయన్నారు. జంతువులు, పక్షులు, జలచరాలు ఆ నీటిని తాగి మృత్యువాత పడే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. శ్రీకాకుళం శాసనసభ్యులు గొండు శంకర్ మాట్లాడుతూ విగ్రహాల తయారీకి నవాజ నిర్దేశం చేసిన మట్టితో తయారుచేయవలెనని కోరారు. శ్రీకాకుళం శాసనసభ్యులు గొండు శంకర్ తయారుచేయవలెనని కోరారు. మట్టి గణపతితో తయారుచేయవలెనని కోరారు. మట్టి గణపతితో తయారుచేయవలెనని కోరారు. మట్టి గణపతితో తయారుచేయవలెనని కోరారు.



